
Predstavitev misijnakega gibanja Prebujenje Evrope

Bog je dal pastorju vizijo evropskega duhovnega preporoda
Bog je na istem mestu, kjer jih je Hitler indoktriniral na tisoče, dal pastorju vizijo evropskega preporoda.

  Ben Fitzgerald verjame, da Bog prebuja speče in mirujoče cerkve v Evropi za novo obdobje preporoda.
Fitzgerald je rojen Avstralec, ki je bil pastor v cerkvi Bethel v Reddingu v Kaliforniji, zato se morda ni zdelo, da
bi bil najbolj primeren za vodenje evropskega prebujanja. Toda leta 2014 mu je Bog dal preroško vizijo, ki je
za vedno spremenila tirnico njegovega življenja. 
  Leta 2014 je Ben govoril na konferenci v Nürnbergu v Nemčiji. Tam sta s prijateljem Toddom Whitom
 začutila nenavadno potrebo, da obiščeta mesto, na katerem je Adolf Hitler pred desetletji prirejal nacistične
shode. Na tem mestu je Hitler indoktriniral na desettisoče mladih v laži, ki so bile v ozadju njegovega
morilskega režima. Bog ja na istem mestu dal Fitzgeraldu vizijo, da bo vplival na milijone evropskih življenj.
Pravi, da je v tej viziji, ki sta si jo delila z Whitom, videl obraze ljudi iz vseh evropskih narodov in vsakemu je
zastavil isto vprašanje: „Bog, kdaj boš ponovno prevzel Evropo?“ 
  "To je spremenilo smer moje prihodnosti," pravi Ben. "Vedel sem, da bo vse moje življenje drugačno, in moral
sem sprejeti to vizijo. Toddu sem rekel: 'Tukaj moramo nekaj narediti. V Evropi moramo nekaj  narediti.'"
  "Kmalu za tem sem dejansko imel sanje, v katerih sem na kolenih molil za nekoga v Evropi," pravi Fitzgerald.
"V sanjah je (ta oseba) nad seboj držala znak z napisom 'Brez načrta B.' Verjamem, da me je Gospod vprašal:
'Ali se boš temu predal in se ne boš ozrl nazaj?' Zdaj, ko sem v Evropi čutim, da mi je usojeno, da je prišla ura,
ko bo Bog k sebi pripeljal milijone." Fitzgerald se je kmalu zatem preselil v Nemčijo in ustanovil ministrstvo 
Awakening Europe, ki je posvečeno opazovanju celotne celine, ki jo spreminja evangelij. Letnih dogodkov, ki
jih vodi ministrstvo, se je udeležilo na stotisoče in se jih usposobilo za evangeliziranje. In Fitzgeraldova
prizadevanja so le majhen del tega, kako se Sveti Duh mogočno premika v Evropi.
  Prizadevanja drugih voditeljev kraljestva, kot so Jean-Luc Trachsel iz Mednarodnega združenja zdravilnih
sob, Stephan Christiansen, soustanovitelj Jesus revolution na Norveškem, Peter in Markus Wenz iz Gospel
foruma in drugi, začenjajo v Evropi žetev duš. Sveti Duh s programi usposabljanja in učenja v z Duhom
napolnjenimi cerkvami in službami, kot so te, sproža preobrazbeno Božje gibanje.
  Trachsel, ki je tudi član osrednje ekipe Europe Shall Be Saved, verjame, da je nedavno delo Duha
napolnjenih kristjanov postavilo celino na rob preporoda. "To še ni preporod, je pa začetek zelo vidnega in
močnega gibanja Svetega Duha," pravi Trachsel. "To je povsem nov čas in Bog tukaj v Evropi počne nekaj
čudovitega."

To je neverjeten preobrat v zelo kratkem času.
  "Pred nekaj leti je bila tukajšnje cerkev mrtva," pravi Trachsel. "To je bila, za oznanjevanje evangelija,
najtežja regija na svetu. Vsi smo šli skozi ta temačen čas in z bojem, postom in molitvijo se je nekaj začelo
premikati in Sveti Duh je začel delati nekaj novih stvari. Zdaj vidimo, da so ljudje tukaj tako lačni in žejni Boga,
in to se dogaja v številnih denominacijah, ne le v karizmatičnih krogih."

Jean-Luc Trachsel - ozdravljenje po delovanju Svetega duha

Preporod pod vodstvom mladih
 Evropa mora na poti do preporoda premagati še nekaj velikih ovir: hiter upad glavnih veroizpovedi, velik
pritok muslimanov in drugih svetovnih religij v zadnjih letih ter splošni občutek brezupa in obupa, ki ga po
Fitzgeraldovih besedah vsak dan po nepotrebnem nosi veliko Evropejcev. Poleg tega so gospodarstva na
robu propada in naraščajoča stopnja brezposelnosti v številnih državah stalen vir strahu, če ne celo panike.
  "Če pomislimo na države v Evropi, zlasti na jugu, ki se nikoli niso opomogle od finančne krize iz leta 2008,"
pravi Christiansen. "V državah, kot so Španija, Italija in Grčija, (kjer) govorimo o izgubljenih generacijah, kjer
mnogi verjamejo, da zanje ni upanja v prihodnosti. Tam je ogromna brezposelnost in to je le eno od številnih
sovražnikovih orodij." Nedavna študija Pew Research je razkrila, da le 18 odstotkov zahodno-evropskih
kristjanov obiskujejo cerkev, medtem ko jih je 46 odstotkov nepraktičnih kristjanov, drugih 24 odstotkov je "
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versko nepovezanih".
  Za Trachsela te številke niso bile zadovoljive, saj je hitro ocenil, da časa zmanjkuje. Leta 2016 je poklical
ključne voditelje z vsega sveta, da se srečajo na okrogli mizi na temo, kako za Kristusa bolje doseči Evropo. V
zadnjem trenutku so se Ben Fitzgerald, Heidi Baker, Paul in Sue Manwaring, Peter in Markus Wenz ter Daniel
Kolenda odpovedali svojim programom, da bi se udeležili srečanja. Zbrali  so se v Švici in oblikovali strategijo,
kako pripeljati 100 milijonov duš h Kristusu.

Heide Baker - protestantska mati Terezija

  "Ko v Evropi oznanjamo evangelij ljudem, odkrivamo, da so ti ljudje lačni in žejni Boga," pravi Trachsel. "Ko
pridejo v Njegovo prisotnost, pride nadnje Sveti Duh, česar še nikoli niso doživeli. In ko Sveti Duh prihaja k
njim jim govori, naj gredo na misijonsko polje. Na tem področju vidimo veliko razliko."
  Druge službe, kot je Jezusova revolucija, množično pošiljajo posameznike na misijonsko področje. Jezusova
revolucija, ustanovljena leta 1997 na Norveškem, zadnjih 22 let z evangelijem cilja na mlade Evrope.
Programi, ki sta jih zasnovala ustanovitelja Stephan in Anne Christiansen, vključujejo evangelizacijske in
koncertne skupine, ki gostujejo po Evropi, programe za učence, poletne misijonske turneje in celo novoletne
festivale. Zato je Jezusova revolucija poslala več kot 8.000 mladih iz 30 držav, da bi prek svojega programa
poletnih skupin oznanjevali evangelij. Letošnji poletni program z naslovom "Učinek na Alpe" bo študente
pripeljal v Stuttgart v Nemčiji na pet dnevno poučevanja, usposabljanja in delavnice. Ministrstvo bo nato
poslalo skupine študentov v Avstrijo, Nemčijo, Švico in Italijo, da bodo na ulicah oznanjali evangelij.
 "V resnici nam gre za to, da sprostimo celo vojsko oznanjevalcev evangelija, ki mladim omogočajo dostop do
Jezusa.," pravi Stephan Christiansen. "V preteklih letih smo videli, da je bilo verovanje, zaupanje in
pripravljenost mladih za oznanjevanju evangelija resnično ključ do sprostitve njegove moči." Christiansen
pravi, da je v njegovem služenju na tisoče mladih Evropejcev sprejelo Jezusa.
  "Veliko vrat  je odprtih in zelo veliko mladih se želi odzvati na klic rešitve," pravi Christiansen. "Kar počnemo
pri Jezusovi revoluciji, je mobilizirati Kristusovo telo, da stoji skupaj za množično evangelizacijo. To počnemo
na različnih ravneh, prek naših šol za usposabljanje in dobrih staromodnih križarskih vojn za oživitev. Pred
dvema letoma smo imeli dogodek v Rimu, pred tem smo imeli 6000 ljudi na ulicah in videli smo, da je približno
1500 mladih sprejelo Jezusa in zgodilo se je več sto ozdravljenj. Lačni so, potreba po delavcih pa še nikoli ni
bila večja."

Ben Fitzgerald - ko se nebeško kraljstvo približa

Molitve prerojenja
  Še en znak potencialne oživitve v Evropi v zadnjih letih je nastanek številnih molitvenih hiš, podobnih 
Mednarodni hiši molitve v Kansas Cityju, Missouri, in drugih, ki jih najdemo po ZDA. Hiše molitve so se
razširile v večino večjih evropskih mest, vključno z Bruseljem, Belgija; Dunajem, Avstrija; Berlinom,
Münchnem in Heidelbergom, Nemčija; Edinburghom in Glasgowom, Škotska; Stockholmom, Švedska; in
Reykjavikom, Islandija. Dodatne 24-urne molitvene hiše so odprli celo v Pragi na Češkem; Oslu, Norveška; in
Varšavi, Poljska. Dr. Johannes Hartl je leta 2005 v Augsburgu v Nemčiji ustanovil Mednarodno hišo molitve.
Danes je to največja molitvena hiša v Evropi. Hartl pravi, da rast poganja naslednja generacija.
  "Raven molitve se dviguje," pravi Hartl. "Z gibanjem Hiše molitve in službami, kot je 24-urna molitev, je tema
molitve veliko bolj razširjena, kot je bila včasih. Mlajša generacija obožuje bogoslužje in jo privlači pravo
bogoslužje, polno Duha."
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  Molitev in čaščenje Boga v Mednarodni hiši molitve v Augsburgu nista prenehali od leta 2011, za kar Hartl
pravi, da je otipljivo znamenje, da se Sveti Duh močno premika v Evropi in še posebej v njegovi domovini
Nemčiji. In to je povzročilo še en spodbuden stranski produkt - enotnost med cerkvami.
  "Med vsesplošno sekularizacijo je stopnja enotnosti v cerkvi pri nas verjetno višja kot kjer koli drugje na
svetu," pravi Hartl. "Evangeličani, protestanti, karizmatiki, katoličani - ne da bi zanemarili razlike, obstaja
splošen občutek potrebe po sodelovanju in pomoči drug drugemu v meri, ki je pred nekaj leti nismo videli. Z
velikim prihodom priseljencev z Bližnjega vzhoda so številne cerkve uspešno začele nagovarjati muslimane.
Na tisoče moških in žensk, ki prej niso bili doseženi, je slišalo evangelij. Celotna situacija ostaja izziv, a slišati
toliko zgodb o spreobrnjenju - veliko jih vključujejo sanje in videnja Jezusa - je vsekakor zelo spodbudno.
  Ena od takšnih zgodb o spreobrtnitvi vključuje priljubljenega in uglednega češkega arhitekta Františka. Leta
2017 ga je mlada ženska povabila na praško srečanje Awakening Europe, ko mu je dala brezplačno
vstopnico. Čeprav je bilo Františkovo delo obnavljanje cerkva (poleg vladnih in zgodovinskih zgradb), ni bil
kandidat za evangelista. Preizkusil je druge religije, na primer budizem, a nobena ni zadovoljila njegove duše
ali pregnala brezupa. Pozneje je povedal Fitzgeraldu, da je vstopnico sprejel le zaradi "lepe deklice", ki ga je
povabila, in ker je verjel, da bodo na dogodku stregli alkohol. František se je počutil, kot da nima česa izgubiti,
ko je vstopil v Awakening Europe. Tam je dobil največje darilo, ki ga je lahko prejel: svojo odrešitev.

Awakening Europa - Praga 2017

  "Rekel mi je, da je stopil v dvorano in pomislil: "Vau, to je neverjetno," pravi Fitzgerald. "Bogoslužna glasba,
za katero je najprej mislil, da je rock, je bila precej močna in všeč mu je bila. Rekel je, da je preprosto stal tam,
ko je začel čutiti, da se nekaj dotika njegovega življenja".
  "Prišel sem na oder in imel kratek 10-minutni klic k oltarju - kratko, jasno sporočilo evangelija. František mi je
povedal, da je čutil navzočnost Boga povsod okoli sebe in se je odzval... Ljudje so molili zanj in ta človek se je
popolnoma spremenil. Pravzaprav se ne spomni, kaj se je zgodilo ali kako se je zgodilo, vendar je dvorano
zapustil kot popolnoma spremenjen človek.
  Nekaj mesecev kasneje je František na spletu odkril, da bo Awakening Europe v Nemčiji vodil šolo za
usposabljanje študentov za evangeliziranje celotne Evrope. Šola usposabljanja je intenzivno tridnevno
srečanje, na katerega se lahko prijavi samo s povabilom, in ki študente uči organiziranja in vodenja lastnih
srečanj in dogodkov za pridobitev duš. František se je odločil za prijavo in se prebil skozi zelo natančen
prijavni postopek, kjer je pritegni pozornost šolskih uradnikov.

Ben Fitzgerald - šola za evangeliste

  "Prišel je v šolo in se mi zahvalil, da sem ga sprejel," pravi Fitzgerald. "Vprašal sem ga, kje je bil pastor ali
evangelist, in rekel je: 'Nisem bil. Niti ne vem, kaj je to evangelist.' Razložil sem mu, kaj je evangelist: da je
nekdo, ki pridobiva izgubljene.... Zdaj je ta človek oznanja evangelij kamorkoli gre. Od takrat je napolnjen s
Svetim Duhom in je zdaj velik nosilec svetlobe. Je eden naših najboljših primerov osebe, ki je bila odrešena in
zdaj rojeva velike sadov.“

Hillsong united - Velik si Gospod

Versko služenje za nedosežene
  Balkanski polotok v jugovzhodni Evropi, ki ga sestavljajo države, kot so Romunija, Srbija in evropski del
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Turčije, predstavlja morda največji kulturni izziv za evangelizacijo, pravi Christiansen. Islam je primarna vera
na Kosovu (96 odstotkov), v Turčiji (99 odstotkov), Bosni in Hercegovini (45 odstotkov) in Albaniji (58
odstotkov). Protestantizem pravzaprav predstavlja le 6 odstotkov prebivalstva v Romuniji in samo 1 odstotek v
Srbiji.
  "Kar je nekaterim v zahodnem svetu težko razumeti, je to, da imate tukaj nekatere narode, ki nimajo niti
najosnovnejše krščanske infrastrukture," pravi Christiansen. "Kot bi šel v državo tretjega sveta in poskušal
prodajati mobilne telefone. Tam ni delujočega omrežja, zato moraš najprej vzpostaviti omrežje, kar je
dolgočasen proces. Hkrati se v tej regiji muslimani in uradniki islamske vere zavedajo strateškega pomena
tega območja, saj gre za vrata med Vzhodom in Zahodom v Evropi. Vlada Savdske Arabije in Turčije vlagata
milijarde dolarjev, povsod gradijo mošeje, ciljajo pa tudi na mlade v teh državah, ker vedo, da so mladi
pomembni za prihodnost njihove stvari."
  Toda Christiansen tudi pravi, da za to regijo obstaja upanje. Leta 2018 je s člani Jezusove revolucije odšel v
večinsko muslimansko mesto na Balkanu s 150.000 prebivalci (tukaj iz varnostnih razlogov ni omenjeno).
Njegova ekipa je v celotnem mestu odkrila le pet evangeličanov, manj kot eno desetino odstotka prebivalstva.
Niti ena cerkev ni obstajala. Christiansen pravi, da se krščanstvo v mestu ne pridiga, kakor so mu povedali
ljudje, s katerimi je govoril, odkar je Otomansko cesarstvo prišlo na to območje in ga okupiralo leta 1389
- pred več kot šestimi stoletji. Njegova skupina je ostala na tem območju en teden. Christiansen pravi, da je,
preden so odšli, Jezusa sprejelo več kot 1000 ljudi. Pravi, da se je v samo nekaj dneh zgodilo veliko čudežev,
vključno z 285 "takojšnjimi ozdravitvami".
  "Še nikoli nisem videl česa takega," pravi Christiansen. "Slepi so spregledali, gluhi so slišali in (ozdravljeni)
ljudje pa odvrgli svoje bergle. To se je dogajalo v javnosti - v muslimanskih mestih in vaseh - vsem na
očeh." Christiansen pravi, da točno ve, zakaj se je to zgodilo.

Musliman se spreobrne

  "Ljudje na teh območjih in v teh državah so lačni nečesa, česar sploh ne morejo razumeti,“ pravi. „Veliko se
jih kulturno nagiba k Zahodu, torej ni tako, kot da bi mladi obtičali v tradicionalni kulturi države. Toda Jezusa
zagotovo ne poznajo. Vrata so na stežaj odprta, a kako naj verjamejo, če ne slišijo? Kako lahko slišijo, če jim
nekdo ne pove? Zato potrebujemo množično mobilizacijo delavcev, ljudi, ki so pripravljeni iti tja in jim prinesti
evangelij."
  Prebujanje Evrope, Evropa bo rešena in druge verske služba nameravajo še naprej delati natanko to - in
ohraniti zagon do konca leta 2019 in v letu 2020. Fitzgerald pravi, da mu je Bog nedavno dal še eno preroško
vizijo - on jo imenuje "povratni klic" - ko se bodo posamezniki evropske dediščine, ki zdaj živijo v drugih delih
sveta, poleti 2020 zbrali v svojih matičnih mestih, kjer bodo imeli priložnost evangelizirati. To pomeni, da bodo
verniki italijanskega rodu potovali v Italijo, da bi delili evangelij, ali pa bodo ljudje nizozemskega rodu prišli na
Nizozemsko, da bi Jezusa delili z izgubljenimi.
  Vsemu svetu kličemo - nazaj v Evropo, ne zato, da bi se udeležili konference ali dogodka, ampak da pridejo
k narodu njihove dediščine," pravi Fitzgerald. Spodbujamo jih, naj začnejo gledati na to, kaj Bog dela tukaj.
Spodbujamo jih, naj pogledajo enotnost, ki jo delimo, in osredotočenost ljudi na žetev ter vidijo na tisoče ljudi,
ki so tukaj rešeni. Če ne morejo priti, jih preprosto spodbudimo, naj molijo za svojo matično državo in
verjamejo, da lahko Bog Evropo spremeni in da bodo te države postale ene največjih misijonarskih držav na
svetu.“ 
  "Resnično čutim, da Jezusu Evropejci niso rekli ne - preprosto jim ga niso dali na voljo," pravi Christiansen.
"Ko Jezusu ljudje dopustijo delovati je živ in evangelij deluje povsod. Brez izjem."

Shawn A. Akers, urednik za razvoj vsebin za Charisma Media
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